

Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Anexa 11. Raport de selecție intermediar pentru lista de proiecte cuprinse în SDL

Nr.153/24.08.2021

**PENTRU FIȘELE DE PROIECT DEPUSE ÎN CADRUL APELULUI
POR/GAL-AS MOINEȘTI/2021/9/1/OS9.1.**

Conținut:

- I. Introducere
- II. Membrii Comitetului de selecție GAL-AS Moinești
- III. Derularea selecției de proiecte
- IV. Concluzii

Anexe: Lista de proiecte selectate¹

I. Introducere:

GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ –ANGAJAMENT SOCIAL “GAL-AS” MOINEȘTI a lansat în perioada **22.06.2021, orele 12,00 – 05.08.2021, orele 12,00** APELUL DE FIȘE DE PROIECTE cu Nr.: **POR/GAL-AS MOINEȘTI/2021/9/1/OS9.1.**, pentru care a fost alocată suma totală de **3.635.000,00 euro**, pentru cele 3 intervenții aferente fișelor de intervenții din SDL.

Beneficiarilor eligibili în cadrul apelului au fost :

- 1.** Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Moinești - ca membru în Grupul de Acțiune Locală-Angajament Social “GAL-AS” Moinești.

În cadrul apelului au fost depuse un număr de **3 fișe de proiecte**, solicitant fiind UAT MUNICIPIUL MOINEȘTI, după cum urmează:

Nr. Inreg.	Solicitant/ Parteneriat	Intervenția /Măsura	Valoarea alocată pe intervenție (euro)	Titlul proiectului	Data depunerii la GAL și nr. de înregistrare	Valoarea eligibilă în lei/euro
14	UAT MUNICIPIUL MOINEȘTI -	I1/1.1	1.260.000,00	Reabilitare infrastructură rutieră str.Dezbenzinării și Ștefan Luchian	14/05.08.2021	5.986.890,0000 lei/ 1.260.000,0000 euro
15	UAT MUNICIPIUL MOINEȘTI	I2/2.1	35.000,00	Amenajare spațiu de joacă pentru copii în strada	15/05.08.2021	166.302,5000 lei / 35.000,0000 euro

¹ Lista de proiecte selectate va fi ordonată în funcție de punctajul total

				Dezbenzinării, Municipiul Moinești		
16	UAT MUNICIPIUL MOINEȘTI	I3/3.1	2.340.000,00	Construire Locuințe Sociale	16/05.08.2021	11.118.510,0000 lei / 2.340.000,0000 euro

Evaluarea și Selecția fișelor de proiecte s-a efectuat în perioada 05.08.2021-24.08.2021.

II. Membrii Comitetului de selecție al GAL-AS Moinești

Membrii comitetului de selecție a fișelor de proiecte au fost desemnați prin Decizia nr. 7 în cadrul sesiunii CD din data de 27 noiembrie 2019, în următoarea componență:

Nume	Rol (se va menționa inclusiv apartenența la mediul privat sau public)	Semnătura
Tefeleş Vasile -Dan	Președinte- Sector privat- Grupul de Acțiune Locală- Angajament Social "GAL-AS" Moinești	
Popa Liliana	Secretar- Sector privat- Grupul de Acțiune Locală- Angajament Social "GAL-AS" Moinești	
Onofrei Radu Mihai	Membru-Sector privat- S.C ROMACTIV BUSSINES CONSULTING S.R.L	
Armeanu Mădălina Constanța	Membru-Sector public-U.A.T.Municipiul Moinești	
Stângaciu Mihail	Membru-Sector privat- Grupul de Acțiune Locală Valea Muntelui	
Nistor Dragoș	Membru-Sector privat- Asociația Așezământul Social Filantropic Sf. Mare Mucenic Gheorghe	
Ciobanu Aurica	Membru-Comunitate Marginalizată	

III. Procesul de selecție

În data **24.08.2021, ora 14:00**, comitetul de selecție s-a întrunit la sediul GAL-ului din Municipiul Moinești, în următoarea componență:

- Tefeleş Vasile –Dan - Președinte
- Popa Liliana - Secretar
- Onofrei Radu Mihai - Membru
- Armeanu Mădălina Constanța - Membru
- Stângaciu Mihail - Membru
- Nistor Dragoș - Membru
- Ciobanu Aurica – Membru

În urma analizei situației privind incompatibilitățile și posibilele situații care să genereze conflicte de interese, **doi** dintre cei prezenți, respectiv **dna. Armeanu Mădălina Constanța – Membru și dna.Ciobanu Aurica-Membru** au sesizat posibile incompatibilități cu solicitantul de finanțare, motiv pentru care au luat decizia de a nu participa la sesiunea de selecție a fișelor de proiect.

Membrii comisiei au constatat îndeplinirea condiției de „ dublu cvorum” , respectiv prezenta a peste 50% din membrii comisiei, din care peste 50% cu apartenență la sectorul non - public, totodată fiind semnate declarațiile de confidențialitate și evitarea conflictelor de interese. Membrii comisiei participanți la selecție:

- Tefeleş Vasile –Dan - Președinte
- Popa Liliana – Secretar
- **Onofrei Radu Mihai - Membru**
- **Stângaciu Mihail – Membru**

➤ **Nistor Dragoș - Membru**

Pentru întocmirea **raportului de selecție intermediar**, membrilor comitetului de selecție le-au fost înmânate **grilele de evaluare CAE și ETF și cele 3 fișe de proiecte**, însoțite de **documentele depuse de solicitanți**, situația proiectelor depuse fiind următoarea:

Nr. înreg.	Solicitant/ Parteneriat	Titlul proiectului	Intervenția /Măsura	Valoarea alocată pe intervenție (euro)	Valoarea eligibilă în lei/euro la cursul de schimb INFOREURO din octombrie 2019 1 EURO= 4,7515	Punctaj acordat
14	U.A.T. MUNICIPIUL MOINEȘTI	Reabilitare infrastructură rutieră str.Dezbenzinării și Ștefan Luchian	I1/1.1	1.260.000,00	5.986.890,0000 lei/ 1.260.000,0000 euro	73 puncte
16	U.A.T. MUNICIPIUL MOINEȘTI	Construire Locuințe Sociale	I3/3.1	2.340.000,00	11.118.510,0000 lei / 2.340.000,0000 euro	73 puncte
15	U.A.T. MUNICIPIUL MOINEȘTI	Amenajare spațiu de joacă pentru copii în strada Dezbenzinării, Municipiul Moinești	I2/2.1	35.000,00	166.302,5000 lei / 35.000,0000 euro	58 puncte

• **Sinteza discuțiilor privind evaluarea conformității administrative și a eligibilității**

Au fost analizate grilele de evaluare a conformității administrative și eligibilității și s-a constatat că toate cele 3 fișe de proiecte înregistrate la GAL au obținut DA din partea celor doi experți evaluatori la toate criteriile de evaluare. Pentru toate cele 3 fișe de proiecte, experții au efectuat vizite în teren în vederea identificării locațiilor în care vor fi realizate intervențiile, fiind prezentate comisiei pozele relevante ale obiectivelor de investiții, fiind analizată localizarea intervențiilor pe teritoriul SDL, în conformitate cu documentele relevante ale SDL. Toate cele 3 fișe de proiecte au fost admise în etapa tehnico-financiară.

• **Sinteza discuțiilor/concluzii privind argumentarea punctajelor**

1. Fișa de proiect cu titlul “Reabilitare infrastructură rutieră str.Dezbenzinării și Ștefan Luchian” a obținut 73 de puncte, argumentarea punctajelor pe fiecare din cele 4 criterii fiind următoarea:

La **criteriul 1** - Concordanța cu documentele strategice relevante – contribuția proiectului la atingerea obiectivelor specifice Strategiei de Dezvoltare Locală, comisia a fost de acord cu punctajul maxim acordat de cei doi experți **15 puncte**, deoarece în cadrul fișei se justifică contribuția la atingerea unui singur obiectiv specific din cadrul SDL (obiectivul specific 1).

La **criteriul 2** - Contribuția proiectului la atingerea țintelor indicatorilor specifici ai Strategiei de Dezvoltare Locală, comisia a fost de acord cu punctajul maxim acordat de cei doi experți **30 puncte**, deoarece Fișa de proiect contribuie la atingerea indicatorului „Număr străzi reabilite”.

La **criteriul 3** - Calitatea, maturitatea și sustenabilitatea proiectului, comisia a fost de acord cu punctajul total de **15 puncte**.

A fost depunctat la criteriul 3.1, deoarece prin fișa de proiect nu se îndeplinește criteriul” *Fișa de proiect se implementează în zone de tip ghetou cu blocuri, în zone de tip ghetou din foste colonii de muncitori (dat fiind numărul cel mai mare din categoriile de zone marginalizate urbane, conform Atlasului Zonelor Urbane Marginalizate, cu risc*



UNIUNEA EUROPEANĂ



mare de segregare rezidențială) și vizează asigurarea cu utilități publice: salubritate (gestionarea deșeurilor), apă potabilă, electricitate, agent termic, canalizare, iluminat;”.

Pentru criteriul 3.2, comisia a fost de acord cu punctajul total de **5 puncte**.

A fost depunctat criteriul 3.3, deoarece prin fișa de proiect nu se îndeplinește criteriul *“Fișa de proiect prevede modernizarea spațiilor publice urbane și transformarea lor în terenuri de joacă, parculețe, zone pietonale / comerciale sau străzi etc., în vederea creării/îmbunătățirii legăturii dintre zona în care trăiește comunitatea marginalizată și zona funcțională;”.*

Pentru criteriul 3.4, comisia a fost de acord cu punctajul total de **5 puncte**, deoarece se justifică contribuția la atingerea indicatorului *“Fișa de proiect vizează un număr cât mai mare de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială”.*

A fost punctat la criteriul 3.5, cu punctajul total de **5 puncte**, deoarece prin fișa de proiect se îndeplinește criteriul *“Fișa de proiect FEDR este complementară cu o fișă de proiect FSE”, respectiv “Proiectul propus este complementară cu următoarele măsuri soft tip FSE măsurilor 4.2, 4.4, 5.1, și 5.3. În plus, fișa de proiect propusă este complementară cu alte măsuri prevăzute în SDL din surse proprii: măsurile 2.2 și 7.2.*

La **criteriul 4** - Capacitatea financiară și operațională a solicitantului, comisia este de acord cu punctajul maxim acordat de **13 puncte**.

Pentru criteriul 4.1- comisia a fost de acord cu punctajul total de **5 puncte**, deoarece se justifică faptul că solicitantul deține capacitatea de a asigura mentinerea, întreținerea, funcționarea și exploatarea investiției după încheierea proiectului și încetarea finanțării nerambursabile, pe toată perioada de durabilitate a contractului de finanțare.

Pentru criteriul 4.2- comisia a fost de acord cu punctajul total de **5 puncte**, deoarece se justifică resursele materiale și umane (echipa de proiect), acestea sunt clar definite și sunt adecvate pentru implementarea proiectului.

A fost depunctat criteriul 4.3- comisia a fost de acord cu punctajul total de **3 puncte**, deoarece prin fișa de proiect se îndeplinește parțial criteriul *“Proiectul contribuie prin activitățile propuse la promovarea principiilor orizontale privind nediscriminarea, egalitatea de gen și dezvoltarea durabilă”, respectiv sunt prezentate aspecte generale privind modul în care proiectul va contribui la promovarea principiilor orizontale.*

2. Fișa de proiect cu **titlul “Construire Locuințe Sociale”** a obținut **73 de puncte**, argumentarea punctajelor pe fiecare din cele 4 criterii fiind următoarea:

La criteriul 1 - Concordanța cu documentele strategice relevante – contribuția proiectului la atingerea obiectivelor specifice Strategiei de Dezvoltare Locală, comisia a fost de acord cu punctajul maxim acordat de cei doi experți **15 puncte**, deoarece în cadrul fișei se justifică contribuția la atingerea unui singur obiectiv specific din cadrul SDL (obiectivul specific 3).

La criteriul 2 - Contribuția proiectului la atingerea tintelor indicatorilor specifici ai Strategiei de Dezvoltare Locală, comisia a fost de acord cu punctajul maxim acordat de cei doi experți **30 puncte**, deoarece Fișa de proiect contribuie la atingerea integrală a indicatorului „Număr locuințe sociale/modernizate/reabilitate”.

La criteriul 3 - Calitatea, maturitatea și sustenabilitatea proiectului, comisia a fost de acord cu punctajul total de **15 puncte**.

A fost depunctat la criteriul 3.1, deoarece prin fișa de proiect nu îndeplinește criteriul *“Fișa de proiect se implementează în zone de tip ghetou cu blocuri, în zone de tip ghetou din foste colonii de muncitori (dat fiind numărul cel mai mare din categoriile de zone marginalizate urbane, conform Atlasului Zonelor Urbane Marginalizate, cu risc mare de segregare rezidențială) și vizează asigurarea cu utilități publice: salubritate (gestionarea deșeurilor), apă potabilă, electricitate, agent termic, canalizare, iluminat;”.*

Pentru criteriul 3.2, comisia a fost de acord cu punctajul total de **5 puncte**.

A fost depunctat criteriul 3.3, deoarece prin fișa de proiect nu se îndeplinește criteriul *“Fișa de proiect prevede modernizarea spațiilor publice urbane și transformarea lor în terenuri de joacă, parculețe, zone pietonale / comerciale sau străzi etc., în vederea creării/îmbunătățirii legăturii dintre zona în care trăiește comunitatea marginalizată și zona funcțională;”.*

Pentru criteriul 3.4, comisia a fost de acord cu punctajul total de **5 puncte**, deoarece se justifică contribuția la atingerea indicatorului *“Fișa de proiect vizează un număr cât mai mare de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială;”.*

A fost punctat la criteriul 3.5, cu 5 puncte, deoarece prin fișa de proiect se îndeplinește criteriul *“Fișa de proiect FEDR este complementară cu o fișă de proiect FSE”, respectiv “Proiectul propus este complementară cu următoarele măsuri soft tip FSE măsurilor 4.2, 4.4, 4.5, 4.6, 5.2, 5.3, 5.4, 6.2, 6.3 și 6.5. În plus, fișa de proiect propusă este complementară cu alte măsuri prevăzute în SDL din surse proprii: măsurile 7.2 și 7.3.”*



UNIUNEA EUROPEANĂ



La criteriul 4 - Capacitatea financiara si operationala a solicitantului, comisia este de acord cu punctajul maxim acordat de **13 puncte**.

Pentru criteriul 4.1- comisia a fost de acord cu punctajul total de **5 puncte**, deoarece se justifică faptul ca solicitantul detine capacitatea de a asigura mentinerea, intretinerea, functionarea si exploatarea investitiei dupa inchierea proiectului si incetarea finantarii nerambursabile, pe toata perioada de durabilitate a contractului de finantare.

Pentru criteriul 4.2- comisia a fost de acord cu punctajul total de **5 puncte**, deoarece se justifică resursele materiale si umane(echipe de proiect), acestea sunt clar definite si sunt adecvate pentru implementarea proiectului.

A fost depunctat criteriul 4.3- comisia a fost de acord cu punctajul total de **3 puncte**, deoarece prin fișa de proiect se îndeplinește parțial criteriul *“Proiectul contribuie prin activitățile propuse la promovarea principiilor orizontale privind nediscriminarea, egalitatea de gen și dezvoltarea durabilă”*, respectiv sunt prezentate aspecte generale privind modul în care proiectul va contribui la promovarea principiilor orizontale.

3. Fișa de proiect cu titlul “Amenajare spațiu de joacă pentru copii în strada Dezbenzinării, Municipiul Moinești” a obținut 58 de puncte, argumentarea punctajelor pe fiecare din cele 4 criterii fiind următoarea:

La criteriul 1. Concordanța cu documentele strategice relevante – contribuția proiectului la atingerea obiectivelor specifice Strategiei de Dezvoltare Locală, comisia a fost de acord cu punctajul maxim acordat de cei doi experți **15 puncte**, deoarece în cadrul fișei se justifică contribuția la atingerea unui singur obiectiv specific din cadrul SDL (obiectivul specific 2).

La criteriul 2 Contribuția proiectului la atingerea țintelor indicatorilor specifici ai Strategiei de Dezvoltare Locală, comisia a fost de acord cu punctajul maxim acordat de cei doi experți **15 puncte**, deoarece Fișa de proiect contribuie la atingerea parțială (25%) a indicatorului „Număr spații de joacă pentru copii create”.

La criteriul 3 - Calitatea, maturitatea și susținabilitatea proiectului, comisia a fost de acord cu punctajul total de **15 puncte**.

A fost depunctat la criteriul 3.1, deoarece prin fișa de proiect nu îndeplinește criteriul” Fișa de proiect se implementează în zone de tip ghetou cu blocuri, în zone de tip ghetou din foste colonii de muncitori (dat fiind numărul cel mai mare din categoriile de zone marginalizate urbane, conform Atlasului Zonelor Urbane Marginalizate, cu risc mare de segregare rezidențială) și vizează asigurarea cu utilități publice: salubritate (gestionarea deșeurilor), apă potabilă, electricitate, agent termic, canalizare, iluminat;”.

A fost depunctat la criteriul 3.2, deoarece prin fișa de proiect nu se îndeplinește criteriul “Fișa de proiect are documentația tehnico-economică în curs de elaborare/ finalizare sau este finalizată;”

Pentru criteriul 3.3, comisia a fost de acord cu punctajul total de 5 puncte.

Pentru criteriul 3.4, comisia a fost de acord cu punctajul total de **5 puncte**, deoarece se justifică contribuția la atingerea indicatorului *“Fișa de proiect vizează un număr cât mai mare de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială;”*.

Pentru criteriul 3.5, comisia a fost de acord cu punctajul total de 5 puncte, deoarece prin fișa de proiect se îndeplinește criteriul” Fișa de proiect FEDR este complementară cu o fișă de proiect FSE”, respectiv “Proiectul propus este complementară cu următoarele măsuri soft tip FSE măsurilor 4.2, 4.6, 6.2, 6.3 și 6.5. În plus, fișa de proiect propusă este complementară cu alte măsuri prevăzute în SDL din surse proprii: măsurile 2.2 și 7.2.”

La criteriul 4 Capacitatea financiară și operațională a solicitantului, **comisia este de acord cu punctajul maxim acordat de 13 puncte.**

Pentru criteriul 4.1- comisia a fost de acord cu punctajul total de **5 puncte**, deoarece se justifică faptul ca solicitantul detine capacitatea de a asigura mentinerea, intretinerea, functionarea si exploatarea investitiei dupa inchierea proiectului si incetarea finantarii nerambursabile, pe toata perioada de durabilitate a contractului de finantare.

Pentru criteriul 4.2- comisia a fost de acord cu punctajul total de **5 puncte**, deoarece se justifică resursele materiale si umane(echipe de proiect), acestea sunt clar definite si sunt adecvate pentru implementarea proiectului.

A fost depunctat criteriul 4.3- comisia a fost de acord cu punctajul total de **3 puncte**, deoarece prin fișa de proiect se îndeplinește parțial criteriul *“Proiectul contribuie prin activitățile propuse la promovarea principiilor orizontale privind nediscriminarea, egalitatea de gen și dezvoltarea durabilă”*, respectiv sunt prezentate aspecte generale privind modul în care proiectul va contribui la promovarea principiilor orizontale.

• Data și modul de anunțare a rezultatelor:

Proiect “Sprijin pentru functionarea Asociației Grup de Acțiune Locală – Angajament

Social GAL-AS Moinesti cod SMIS 2014 :123578

Str Tudor Vladimirescu nr. 206, Moinesti, jud. Bacau, C.I.F: 38218100

Email: galas.moinesti@gmail.com. Adresa web: www.gal-as.ro

GAL-AS
Moinești

Titlul fișei de proiect	Notificare CAE	Mod transmitere	Notificare ETF	Mod transmitere
Reabilitare infrastructură rutieră str.Dezbenzinării și Ștefan Luchian	Nr.GAL 128/13.08.2021	Correspondență electronică la adresa : office@moinesti.ro	Nr.GAL 134/17.08.2021	Correspondență electronică la adresa : office@moinesti.ro
Amenajare spațiu de joacă pentru copii în strada Dezbenzinării, Municipiul Moinești	Nr.GAL 129/13.08.2021	Correspondență electronică la adresa : office@moinesti.ro	Nr.GAL 135/17.08.2021	Correspondență electronică la adresa : office@moinesti.ro
Construire Locuințe Sociale	Nr.GAL 130/13.08.2021	Correspondență electronică la adresa : office@moinesti.ro	Nr.GAL 136/17.08.2021	Correspondență electronică la adresa : office@moinesti.ro

- Proiectele încadrate pe lista prioritară: Nu este cazul
 - Proiectele încadrate pe lista de rezervă (în limita de supraselectare de 120% din bugetul aferent intervenție din SDL) : Nu este cazul
 - Numărul total de proiecte primite: 3
 - Numărul proiectelor retrase: 0
 - Numărul proiectelor neeligibile: 0
 - Numărul proiectelor eligibile selectate: 3
 - Numărul proiectelor eligibile neselectate: 0
- Valoarea fiecărui proiect selectat:

Nr. înreg.	Solicitant/ Parteneriat	Titlul proiectului	Intervenția /Măsura	Valoarea alocată pe intervenție (euro)	Valoarea eligibilă în lei/euro la cursul de schimb INFOREURO din octombrie 2019 1 EURO= 4,7515	Punct aj acord at
14	U.A.T. MUNICIPIUL MOINEȘTI	Reabilitare infrastructură rutieră str.Dezbenzinării și Ștefan Luchian	I1/1.1	1.260.000,00	5.986.890,0000 lei/ 1.260.000,0000 euro	73 puncte
16	U.A.T. MUNICIPIUL MOINEȘTI	Construire Locuințe Sociale	I3/3.1	2.340.000,00	11.118.510,0000 lei / 2.340.000,0000 euro	73 puncte
15	U.A.T. MUNICIPIUL MOINEȘTI	Amenajare spațiu de joacă pentru copii în strada Dezbenzinării, Municipiul Moinești	I2/2.1	35.000,00	166.302,5000 lei / 35.000,0000 euro	58 puncte

- Număr de contestații primite și motivele acestora : Nu au fost contestații
- N-au fost solicitate clarificări în etapa CAE pentru nicio fișă de proiect.

IV. Concluzii



UNIUNEA EUROPEANĂ

Instrumente Structurale
2014-2020

-Fișa de proiect „ **Reabilitare infrastructură rutieră str.Dezbenzinării și Ștefan Luchian**” a obținut DA la toate criteriile de verificare administrative și de eligibilitate, fiind admisă în etapa CAE, în etapa ETF obținând **un punctaj de 73 puncte din totalul de 100 puncte , fiind eligibilă și selectată.**

- Fișa de proiect „ **Construire Locuințe Sociale**” a obținut DA la toate criteriile de verificare administrative și de eligibilitate, fiind admisă în etapa CAE, în etapa ETF obținând **un punctaj de 73 puncte din totalul de 100 puncte, fiind eligibilă și selectată.**

- Fișa de proiect „ **Amenajare spațiu de joacă pentru copii în strada Dezbenzinării, Municipiul Moinești**” a obținut DA la toate criteriile de verificare administrative și de eligibilitate, fiind admisă în etapa CAE, în etapa ETF obținând **un punctaj de 58 puncte din totalul de 100 puncte, fiind eligibilă și selectată.**

Observații: Nu sunt observații.

Fișele de proiect pot fi respinse dacă se constată la nivelul CCS retrâns aspecte referitoare la neîndeplinirea cerințelor minime de eligibilitate sau încălcarea unor principii generale de selecție/procedură de evaluare și selecție avizată de CCS retrâns.

Membrii CS	Nume si prenume	Semnătura	Data
Președintele Comitetului de selecție	Tefeleş Vasile Dan		24.08.2021
Secretar	Popa Liliana		24.08.2021
Membru	Onofrei Radu Mihai		24.08.2021
Membru	Stângaciu Mihail		24.08.2021
Membru	Nistor Dragoș		24.08.2021

Nume și prenume:

Tefeleş Vasile Dan

Președinte CS GAL-AS Moinești

Semnătura

.....